


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Ευχόμαστε Χρόνια Πολλά σε όλους και όλες. Ελπίζουμε να τσουκρίσετε όλοι αυγά και να περάσετε καλά με τις οικογενείες σας.

Χάρηκαμε που μία γνώριμη από τα παλιά, η Ροδόλα Σταθάκη-Κούμαρη, απόφοιτος των χρόνων του Πολέμου, βραβεύτηκε για την δραστηριότητά της από την Ένωση "Μαζί για το Παιδί" και με την ευκαιρία μας έστειλε και ένα δίπλωμα που ζετρώσαμε από τα χρόνια της Αραχόβης.

Να θυμίσουμε στους μαθητές και στις μαθήτριες της Γ' Λυκείου που έχουν μπει πλέον στην τελική ευθεία πλησιάζοντας προς την αποφοίτηση ότι έχουμε αναρτήσει στο site μας τις οδηγίες για τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν αν σκοπεύουν να σπουδάσουν στο εξωτερικό.

Ένα δίπλωμα της Ροδόλας Κούμαρη από την Deutsche Akademie to 1942

Η Ροδόλα Σταθάκη-Κούμαρη, απόφοιτος των χρόνων του Πολέμου, μας έστειλε ένα δίπλωμα Γερμανικής Γλώσσας που εздείξε εκκίνα τα χρόνια η Γερμανική Ακαδημία (Deutsche Akademie), η οποία ιδρύθηκε το 1925 στο Μόναχο με σκοπό την διάδοση του γερμανικού πολιτισμού και της γερμανικής γλώσσας στο εξωτερικό και απετέλεσε επί της ουσίας τον "προπομπό" του Ινστιτούτου Γκάιτε. Η Deutsche Akademie διαλύθηκε το 1945 και επί της ουσίας την διαδέχθηκε το Goethe Institut.

[>> περισσότερα](#)

Ροδόλα Σταθάκη-Κούμαρη: "Μαζί για το Παιδί"

Το **Βραβείο της Ένωσης «Μαζί για το Παιδί»** είναι μια γιορτή εθελοντισμού με πρωταγωνιστές αφανείς ήρωες της καθημερινότητας που ανατρέπουν τα κοινωνικά δεδομένα προσφέροντας ανιδιοτελώς και διαχρονικά, σημαντικό κοινωνικό έργο για τη βελτίωση της καθημερινότητας των συνανθρώπων τους. Εφέτος η Ένωση απένεμε το Βραβείο «Έργο Ζωής» στις κ.κ. Μερία Τσιτσουρού και **Ροδόλα Σταθάκη**, ενώ με το Βραβείο «Μάχημα Ζωής» τιμήθηκαν ο Στέλιος Κωμοποτάκης και η Αίδα Πατρώλου. Η Γελάτη της Ανομής Βραβείων πραγματοποιήθηκε, την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2018 στο Μουσείο Μπενάκη, στην οδό Πειραιώς 138 και την παρουσίασε η δημοσιογράφος Σία Κοσιώτη.

[>> περισσότερα](#)

Οδηγίες για τις Σπουδές στο Εξωτερικό

Την Κυριακή 1 Απριλίου έγινε στην Αίθουσα του Συλλόγου Γονέων μία σημαντική ημερίδα σχετικά με τις σπουδές στο εξωτερικό. Άξονας της εκδήλωσης αυτής ήταν οι εντυπώσεις, η εμπειρία, οι δυσκολίες των προποστών αφοσίωτων μας στις διάφορες ευρωπαϊκές πόλεις κυρίως της Γερμανίας, και βεβαίως οι κύριοι ομιλητές ήταν οι μέχρι πρότινος μαθητές της Σχολής.

Από αυτές τις παρουσιάσεις εμείς ξεχωρίσαμε τα στάδια που θεωρούμε κρίσιμα για τους σημερινούς μαθητές και τους γονείς τους που επιθυμούν να σπουδάσουν σε ξένα πανεπιστήμια και θέλουμε να εστιάσουμε στο:

1. **πώς θα συμπληρώσουν όλα τα απαραίτητα χαρτιά**
2. **πώς θα βρουν σπίτι**
3. **τι χρέηματα πρέπει να προηολογίσουν ετησίως για τις σπουδές τους.**

Το άρθρο αυτό επιθυμούμε να παίξει ένα ρόλο "οδηγών προς ναυτιλούμενους" και θα παρακολουθήσαμε όλους, όσοι συγκεντρώνουν πληροφορίες, που μπορούν να το συμπληρώσουν, να μας τις στέλνουν και εμείς θα τις αναρτήσουμε συνεχώς μέχρι την ημέρα της αποφοίτησης, ώστε να βοηθηθούν οι τελειόφοιτοι όσο το δυνατόν περισσότερο.

[>> περισσότερα](#)

"Εξερσισιονισμός" στην Βιβλιοθήκη την Τετάρτη 25 Απριλίου

Με μεγάλη μας χαρά υποδεχόμαστε στην **Βιβλιοθήκη** της Σχολής τη νέα σειρά ομιλιών, που συντονίζει η **Λίβια Γεωμπερέ**.

Την **Τετάρτη 25 Απριλίου** στις **18:30** θα μιλήσει ο ζωγράφος και ιστορικός τέχνης **Βαγγέλης Παπάς** για τον Εξερσισιονισμό, το ρεύμα του 20ου αιώνα που ξεκίνησε από την Γερμανία.



Ο Σύλλογος Αναστέλλει της Γερμανικής Σχολής Αθηνών σας προσκαλεί την **Τετάρτη 25-04-2018, στις 18:30** στη Βιβλιοθήκη της Σχολής, στην οδό των **ΒΑΓΓΕΛΙΑ ΕΛΛΗΝΑ**, Ουπόφρου και ιστορικού Τέχνης, με θέμα:

ΕΞΕΡΣΙΟΝΙΣΜΟΣ Ένα Γερμανικό ρεύμα στην Τέχνη του 20ου αιώνα



Λεύκων: Γερμανική Σχολή & Ουπόφρου 6, Πειραιώς, Αρκαδία
Για κρατήσεις/θέματα καλέστε 210 4036322, ή: 10 916-15 06

Friedrich - Ebert - Stiftung Athen: Αλληλεγγύη και Αντίσταση

Εγκαινιάζεται η έκθεση "Αλληλεγγύη και Αντίσταση. Η στήριξη της ελληνικής αντίστασης ενάντια στη στρατιωτική χούντα από τα γερμανικά κόμματα, συνδικάτα και πολιτικά ιδρύματα (1967 - 1974)" που οργανώνει το Ίδρυμα Friedrich - Ebert - Stiftung Athen. Η έκθεση επεκτείνεται στον ξεχωριστό εν πολλοίς αγώνα των χιλιάδων μεταναστών και μεταναστριών στη Δυτική Γερμανία εναντίον του δικτατορικού καθεστώτος στην Αθήνα. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την **Τρίτη 17 Απριλίου** και ώρα 18.30 στο Πολιτιστικό Κέντρο ΜΕΛΙΝΑ, Ηρακλειδών 66 και Θεσσαλονίκης, Θησίου. **Πληροφορίες...**

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υπατροπία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technische Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υπατροπίας (IPS). Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, οι οποίοι μετά το πέρας του προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

[>> περισσότερα](#)

Ο Βάλτερ Πούγχερ στην EPT2

Στην εκπομπή "Στα Άκρα" που προβλήθηκε την Κυριακή 18 Μαρτίου στην EPT2, ο Καθηγητής Θεατρολογίας Βάλτερ Πούγχερ, μεταξύ άλλων, μίλησε με ενθουσιασμό στη Βίκυ Φλέσσα για τον Καραγκιόζη, τον Αί Γιώργη, τα ήθη και τα έθιμα των Βαλκανίων, τα θεατρικά δρώμενα, καθώς και για την Ελλάδα στο σταυροδρόμι των λαών και του πολιτισμού. Ο Αυστριακός, που αγάπησε την Ελλάδα σαν πατρίδα του και την ελληνική γλώσσα σαν μητρική του, δηλώνει αγάμματος του ελληνικού φωτός και απολύτως ικανοποιημένος που επέλεξε να ζήσει τη ζωή του στη χώρα μας. Η σύζυγός του, απόφοιτος μιας Καθηγήτρια Νευρολογίας Αριώδη Μυλαμπίτη - Πούγχερ, μίλησε με συγκίνηση για την οικογένειά τους και τα 43 χρόνια που έχουν περάσει μαζί. **Λεέτε την εκπομπή...**

"Ο Καραφλοπέκατος και η Σπινδόλια"

Το έργο της αποφοίτου μας γνωστής συγγραφέως και ηθοποιού Λένιας Κίτσοπούλου "Ο Καραφλοπέκατος και η Σπινδόλια" (από τη συλλογή διηγημάτων της "Το Μάτι του Ψαριού") παίζεται για 5 τελευταίες παραστάσεις: Δευτέρα και Τρίτη 16 και 17/4, Δευτέρα και Τρίτη 23 και 24/4, Δευτέρα 30/4. Σταθμός Θέατρο (Βικτωρος Ουγκό 55, Μεταξουργείο, τηλ. 211 4036322)

Διαβάστε την κριτική στο Αθηνόραμα...

Πληροφορίες για κρατήσεις θέσεων...

«La grande Mademoiselle – La vie de Coco Chanel» 19-20 Απριλίου

Το θέμα των Γαλλικών των ημερών 12dε προσκαλεί στην μοναχική παράσταση «La grande Mademoiselle – La vie de Coco Chanel», η οποία ανεβαίνει υπό τη διεύθυνση της Dr. Marianne Danner την **Πέμπτη 19 Απριλίου** και την **Παρασκευή 20 Απριλίου** 2018 στις 20:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών.

[>> περισσότερα](#)

Ζητούνται δερματολόγοι για μεγάλη κλινική της Ελβετίας

Για μεγάλη κλινική της Ελβετίας ζητούνται δερματολόγοι με άπαιστα γερμανικά
1. Leitende Arztin / Leitender Arzt Dermatologie (w/m) mit Schwerpunkt Dermatochirurgie
2. Facharzt/-ärztin für Dermatologie (w/m)

[>> περισσότερα](#)

Ζητούνται νεαροί ηθοποιοί που να ξέρει πλίο καλά Γερμανικά

Ευχαριστούμε ...



DEUTSCHE SCHULE ATHEN
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ

Η εταιρεία RED LINE PRODUCTIONS με αντικείμενο την παραγωγή οπτικοακουστικών έργων, έχει αναλάβει την υλοποίηση της νέας κωμωδίας σε σενάριο και σκηνοθεσία ΝΙΚΟΥ ΖΑΠΑΤΙΝΑ με τίτλο «ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΝΟΝΑ». Η ταινία διανέμεται από την ΟΔΕΟΝ σε Ελλάδα και Κύπρο και βγαίνει στις Αθηναϊκές αίθουσες στα μέσα Δεκεμβρίου 2018. Τους πρωταγωνιστικούς ρόλους κρατούν οι: Θανάσης Γαλιτσιμπάσης, Λευτέρης Ελευθερίου, Δήμητρα Παπαδά (DEMY), η Κατερίνα Παπουτσάκη και πλαισιώνονται από μια πλειάδα γνωστών ηθοποιών. Για τις ανάγκες αυτής της παραγωγής ζητείται νεαρός ηθοποιός που να ξέρει πολύ καλά Γερμανικά.

>> περισσότερα

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά Φυσικό/Βιολόγο

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά να καλύψει από τον Σεπτέμβριο 2018 την θέση ενός Φυσικού / Βιολόγου. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες όπως καταθέσουν μέχρι τις 20.4.2018 στα γερμανικά.

Περισσότερα...

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Δείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018. ***Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υπεύθυνη Δήλωση, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...***